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Slovo předsedy MAS – zájem o dotace i naši místní 
akční skupinu stoupá 

Vážení přátelé Místní akční skupiny Znojemské vinařství, 

máme za sebou další náročnou výzvu, při které přijaly manažerky MAS 18 žádostí 

o dotaci. K této výzvě bylo poskytnuto okolo 150 konzultací. Rozpočet, který nám je 

každoročně přidělen, je prozatím konstantní. Proto nastává situace, že opravdu nelze, 

aby uspěl každý, kdo si zažádá o dotaci. Rád bych také zmínil, že je takřka celý chod 

naší místní akční skupiny financován z dotací. 

Programový výbor spravedlivě nastavil kritéria, kdy se bodově 

zvýhodňujíprojekty požadující nižší dotaci. Takto se dostane na více obcí. Další 

kritéria jsou daná Evropskou unií, jako je tvorba pracovních míst nebo inovace. 

Bodovací kritéria jsou jasně definována ve Fichi, proto si dopředu může každý žadatel 

spočítat, na kolik bodů má nárok. Jelikož jsme Ministerstvem zemědělství a Státním 

zemědělským intervenčním fondem tlačeni k podpoře inovativních projektů, k 

podpoře projektů, které byly ve Vaší obci komunitně projednávány a které vznikly 

odspoda, taktéž jsme nuceni toto od Vás požadovat a bodově zvýhodňovat. 

Rád bych poděkoval Programovému výboru, který opakovaně zasedal 

i Výběrové komisi a také manažerkám, které odvedly kus práce a díky kterým Místní 

akční skupina dobře funguje. 

Rád bych také zmínil, že se úroveň naší Místní akční skupiny neustále zvyšuje, 

což se také projevuje zájmem okolních obcí o vstup do MAS. O vstup do MAS uvažují 

některé obce Hrušovanska a také některé obce Vranovska. 

 

předseda Rady MAS Jiří Lukeš 
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Informace o výzvách MAS Znojemské vinařství 

Místní akční skupina Znojemské vinařství vyhlásila dne 17. dubna 2012 první výzvu 

pro rok 2012. Byla určena pro obce regionu a žadatelé mohli předkládat projekty pro 

Fiche č. 1 – Obnova a rozvoj vesnic, Fiche č. 2 – Rozvoj cestovního ruchu a jako 

novinku pro rok 2012 i pro Fiche č. 5 – Občanské vybavení a služby. 

Celkově bylo předloženo 18 

projektů, z toho 8 projektů pro Fiche 

č. 1 a 10 projektů pro Fiche č. 5. Pro 

Fiche č. 2 nebyl předložen žádný 

projekt. Při veřejných obhajobách byl 

však jeden projekt vyřazen 

z administrace, a to z důvodu porušení 

pravidel pro předkládání projektů na 

MAS Znojemské vinařství. Dva 

projekty (jeden z každé Fiche) nebyly 

na základě bodového hodnocení MAS 

vybrány. 

U většiny předložených projektů byla částka o dotaci do půl milionu Kč. 

Všechny projekty se pak částkou o dotaci vešly do 700 tis. Kč. Některé předložené 

projekty jsou svým zaměřením orientovány na mladé lidi nebo ženy s dětmi, čímž 

můžou obce zvýšit svoji atraktivitu do budoucna. 

Pokud se podíváme na projekty z této výzvy podrobněji, tak 5 projektů se týká 

rekonstrukce základních nebo mateřských škol v regionu nebo jde o renovaci jejich 

současného technického vybavení. Cílem těchto projektů je zkvalitnění prostředí pro 

výuku dětí a vytváření podmínek pro vzdělání, společenské a další aktivity. U dvou 

projektů rekonstrukce mateřských 

škol dojde zároveň k vytvoření 

pracovního místa, a to alespoň na 

polovinu úvazku. Místo bude 

obsazeno člověkem do třiceti let, čímž 

obec přispěje ke zlepšení 

nezaměstnanosti mladých lidí 

v regionu minimálně po dobu pěti let 

od proplacení projektu. 

Další projekty se zabývají 

např. výstavbou bezdrátového 

rozhlasu, výstavbou sociálního 

zařízení u sportovního areálu, zázemím volnočasových aktivit pro děti v obci, či 

vytvoření klidové zóny a centra setkávání s přírodním biotopem. 

Pozitivním trendem je také zapojení jednotlivých občanů a organizací dané 

obce do fáze navrhování projektu a jejich aktivní podíl na přípravě. Díky takovému 
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přístupu může dojít např. ke zlepšení bezpečnosti maminek s dětmi při cestách na 

školní autobusy, a to konkrétně výstavbou pěší komunikace. Takový projekt vychází 

přímo z potřeb občanů a sami si tak řídí rozvoj své obce. 

Další výzva bude určena výhradně pro podnikatele regionu MAS a její 

vyhlášení se plánuje na srpen/září 2012. 

Autoevaluace MAS - Výsledky dotazníku 

Naše místní akční skupina Znojemské vinařství se snaží neustále zlepšovat své služby 

veřejnosti. Pro žadatele o dotaci vypracovala dotazník, který by měl odrážet to, jak 

naši práci hodnotí ostatní a zda mají dostatek informací. 

Podle výsledků je patrné, že o možnosti požádat dotaci prostřednictvím MAS 

se žadatelé dozvěděli prostřednictvím internetu. Zároveň hodnotí kvalitu našich 

webových stránek jako velmi dobrou nebo dobrou. 

Podle obrázku 1 je vidět, že první kontakt s MAS Znojemské vinařství hodnotí 

žadatelé jako velmi dobrý a v jednom případě dobrý. Na obrázku 2 můžeme vidět, že 

žadatelé jsou spokojeni s jednáním během podávání žádosti na MAS. 

  

Dalším důležitým faktem je, že žadatelé hodnotí žádost o dotaci jako složitou 

a ve 3 případech dokonce jako velice složitou, jak je vidět na obrázku 3. Většina 

respondentů však dodává, že měli k dispozici všechny potřebné informace, pouze 

v jednom případě si žadatel myslí, že měl informací málo a také málo času. Obrázek 4 

vypovídá o tom, že v průběhu podání žádosti je řešení problémů ze strany MAS velmi 

dobré či dobré. Všichni žadatelé by využili možnosti požádat o dotaci znovu. 

 

Obrázek 1: první dojem MAS Obrázek 2: spokojenost s jednáním na MAS 

Obrázek 3: složitost žádosti o dotace Obrázek 4: kvalita řešení problémů 
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Poslední otázkou bylo, co by podle žadatelů mělo být v dalším programovém 

období prioritně podporováno. Jednoznačně nejlepšího ohodnocení dosáhla 

občanská vybavenost a dále pak infrastruktura. 

III. Putování za znojemským Veltlínem 

Ve dnech 1. a 2. června 2012 proběhl již 3. ročník akce s názvem Putování za 

znojemským Veltlínem. Pořadatelem je naše místní akční skupina Znojemské 

vinařství ve spolupráci se Sdružením znojemských vinařů. Za tuto spolupráci při 

organizaci akce byla Sdružení znojemských vinařů vyplacena částka 10 tisíc Kč. Za 

propagaci MAS a korekturu textů byla vyplacena odměna panu Ing. Čepičkovi ve 

formě dohody o provedení práce. 

První den byla navštívena viniční trať Kraví hora, vinařství rodiny 

Nápravových, Křížový sklep v Příměticích, Tasovické vinařství ZD Hodonice, viniční 

trať Lampelberg, Vinná hora a Šác a nakonec byl páteční večer ukončen v Pisařově 

sklepě ve Vrbovci. 

Sobotní putování začalo ve vinařství Ing. A. Salety, dále se pokračovalo na 

viniční trať Volné pole, vinný sklep Zea Hostěradice, vinařství Čeperová – Matouš 

a celá akce byla zakončena v Bohuticích, kde byl připraven bohatý program. 

 

Kontakty na MAS Znojemské vinařství

 
Předseda Rady MAS: Jiří Lukeš, Email: starosta@prosimerice.cz 
 

Manažerka MAS:  
Ing. Lenka Mrázková  
Email: L.mrazkova@post.cz  
Tel. 774 150 004  

Manažerka MAS:  
Ing. Veronika Schvomová  
Email: Schvomova@seznam.cz  
Tel. 775 975 004  
 

Adresa kanceláře:  
Dvořákova 21, 669 02 Znojmo, kancelář 115, 116 
 
www.znojemskevinarstvi.cz  
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